




Οι μεγάλες ευρωπαϊκές νύχτες έχουν επιστρέψει για τον 

Παναθηναϊκό και θα έχουν και συνέχεια. Οι Πράσινοι με την 

πρώτη μεγάλη πρόκριση της σεζόν επί της Ντνίπρο εξασφάλισαν 

το εισιτήριο για τους ευρωπαϊκούς ομίλους και πλέον αλλάζουν… 

πίστα και ονειρεύονται τ’ αστέρια. Η αποστολή απέναντι στη 

Μαρσέιγ για τον τρίτο προκριματικό γύρο του Champions 

League είναι επικίνδυνη και δύσκολη αλλά όχι και ανέφικτη. Ο 

Ευρωπαίος Παναθηναϊκός άλλωστε, ξέρει να φτιάχνει μεγάλες 

ποδοσφαιρικές βραδιές…

Πάμε Τριφυλλάρα μου!
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Editorial

Μαζί μέχρι τ’ αστέρια



Ο Φίλιπ Τζούριτσιτς ήρθε στον Παναθηναϊκό και συστήθηκε δυναμικά στο 

ελληνικό ποδοσφαιρικό κοινό βάζοντας φαρδιά πλατιά την υπογραφή του 

στην πρόκριση του Τριφυλλιού επί της Ντνίπρο. Με ένα γκολ και μία ασίστ 

ο Σέρβος «μαέστρος» υπήρξε καθοριστικός στην επίτευξη του πρώτου 

μεγάλου στόχου των Πρασίνων, που ήταν η πρόκριση σε ευρωπαϊκούς 

ομίλους. Δεν αρκείται όμως μόνο σ’αυτό καθώς στοχεύει ψηλότερα. 

Στοχεύει στ’ αστέρια του Champions League…

Ονειρευόμαστε
τους ομίλους του

Champions League

Τον Filip Djuricic ντύνει το Official Store του Παναθηναϊκού paofc.gr



Βρίσκεσαι στον Παναθηναϊκό για 
περισσότερο από έναν μήνα. Συμμετείχες 
στην προετοιμασία, έπαιξες στα φιλικά, 
άρχισαν και τα επίσημα ματς με χαμόγελα, 
γνώρισες την ομάδα, τον κόσμο, το 
γήπεδο… Πώς αισθάνεσαι πλέον με τα 
πράσινα;
Είμαι πολύ χαρούμενος που βρίσκομαι 
εδώ. Αυτό είναι το πιο σημαντικό. Τα 
πάντα είναι θετικά κι αυτό μου δημιουργεί 
μια ευχάριστη αίσθηση. Η προετοιμασία 
πήγε καλά, αν και δεν είχα πολύ χρόνο 
για διακοπές και για να ξεκουραστώ όσο 
θα ήθελα. Αλλά έπρεπε να αρχίσουμε τη 
δουλειά. Και το ξεκίνημα ήταν υπέροχο 
γιατί κερδίσαμε την Ντνίπρο στο πρώτο 
ματς και πανηγυρίσαμε την πρόκριση 
στη ρεβάνς. Είναι πολύ σημαντικό που 
αρχίσαμε τη σεζόν εξασφαλίζοντας 
αμέσως την παρουσία μας σε 
ευρωπαϊκούς ομίλους.

Τα καλοκαιρινά ευρωπαϊκά προκριματικά 
σε αναγκάζουν σε βουτιά στα… βαθιά 
από νωρίς. Προτού καλά-καλά αρχίσει η 
σεζόν, βρίσκεσαι να παίζεις «τελικούς». 
Πώς το διαχειριστήκατε ως ομάδα;
Πράγματι είναι μια δύσκολη περίοδος 
διότι στο διάστημα που ουσιαστικά 
χτίζεις την ομάδα σου, πρέπει παράλληλα 
να δώσεις σημαντικά παιχνίδια. Κι αν 
δεν πετύχεις σ’ αυτά τα ματς, μπορεί να 
αλλάξει ολόκληρη η σεζόν. Ήταν λοιπόν 
πολύ σημαντικό να αρχίσουμε με θετικά 
αποτελέσματα. Κι ευτυχώς το κάναμε…



Σας έφυγε ένα βάρος μετά την 
Ντνίπρο, που μπορεί να σας 
αποσυμπιέσει κάπως απ’ την πίεση 
των αγώνων που έρχονται με την 
Μαρσέιγ;
Για να πω την αλήθεια, όταν παίζεις 
τέτοια ματς υπάρχει πάντοτε πίεση. 
Άλλωστε, ο μεγάλος στόχος για κάθε 
ποδοσφαιριστή είναι το Champi-
ons League. Εκεί ονειρευόμαστε να 
παίξουμε και θα κάνουμε τα πάντα 
για να τα καταφέρουμε. Σε κάθε 
περίπτωση όμως ήταν πολύ σημαντικό 
για τον σύλλογο που επέστρεψε σε 
ομίλους έπειτα από επτά χρόνια. Είμαι 
πολύ χαρούμενος που πετύχαμε αυτό 
τον στόχο. Αυτό δείχνει επίσης ότι ο 
σύλλογος βελτιώνεται χρόνο με τον 
χρόνο. Πέρυσι η ομάδα αποκλείστηκε 
στα προκριματικά και εφέτος πέρασε 
στους ομίλους. Αυτό δείχνει πρόοδο, 

εξέλιξη και βελτίωση…

Είναι σημαντικό που, νωρίς στη σεζόν, 
πετύχατε τον πρώτο στόχο σας;
Ναι πολύ. Στο τέλος της σεζόν, 
κοιτάζοντας πίσω, θα δεις ότι κάτι 
θετικό πέτυχες. Αυτό που συνέβη είναι 
ένα καλό σημάδι…

Ακολουθεί μια μεγάλη πρόκληση 
απέναντι στη Μαρσέιγ, που ακόμα 
δεν έχει δώσει επίσημο ματς. Μπορεί 
να αποτελέσει ένα πλεονέκτημα για 
τον Παναθηναϊκό το γεγονός ότι έχει 
ήδη στα πόδια του δύο σημαντικούς 
αγώνες;
Δεν μπορείς να είσαι σίγουρος για 
την κατάσταση που θα εμφανιστεί μια 
ομάδα. Μπορεί να είναι πλεονέκτημα για 
εμάς που έχουμε ήδη αγώνες, μπορεί 
και για εκείνους αν είναι πιο φρέσκοι. 



Εξαρτάται απ’ την κατάσταση που 
θα βρεθεί κάθε ομάδα στα δύο 
παιχνίδια. Εμείς λοιπόν θα πρέπει να 
επικεντρωθούμε στην ομάδα μας και 
στην προετοιμασία μας προκειμένου 
να εμφανιστούμε στην καλύτερη 
δυνατή κατάσταση. Παίζουμε το 
πρώτο παιχνίδι στην έδρα μας και 
πρέπει να είμαστε δυνατοί για να τους 
αντιμετωπίσουμε κατάλληλα.

Έχετε μπροστά σας μια δύσκολη 
αποστολή; Θεωρείς ότι είναι εφικτή 
η πρόκριση;
Σίγουρα έχουμε απέναντί μας έναν 
δυνατό αντίπαλο και πρέπει να είμαστε 
έτοιμοι. Μπορούμε όμως να τα 
καταφέρουμε. Πρέπει να πιστεύουμε 
ότι μπορούμε να πετύχουμε…

Ποια είναι η εικόνα που έχεις 
σχηματίσει για τη Μαρσέιγ;
Είναι ένας μεγάλος σύλλογος, απ’ 
τους μεγαλύτερους στη Γαλλία. 
Έχουν «καυτή» ατμόσφαιρα στην 
έδρα τους, όπως κι εμείς στη δική 
μας. Ξέρω αρκετούς παίκτες της 
Μαρσέιγ, μάλιστα κάποιοι είναι και 
φίλοι μου. Σίγουρα πρόκειται για μια 
ισχυρή ομάδα, που έχει πλεονέκτημα. 
Χρόνο με τον χρόνο αποδεικνύει 
ότι είναι ένας σύλλογος κορυφαίου 
επιπέδου. Για εμάς λοιπόν είναι μια 
πολύ μεγάλη πρόκληση για να δούμε 
πού βρισκόμαστε…

Έπαιξες για πρώτη φορά στη 
Λεωφόρο σε επίσημο ματς παρουσία 

των οπαδών της ομάδας κι ένιωσες 
τον… ηλεκτρισμό στην ατμόσφαιρα. 
Πώς ήταν αυτή η αίσθηση;
Ήταν κάτι πολύ ωραίο. Το περίμενα 
για να πω την αλήθεια γιατί απ’ την 
πρώτη στιγμή μου έλεγαν για την 
ατμόσφαιρα της Λεωφόρου. Ήταν 
πραγματικά πολύ όμορφη η αίσθηση 
και νομίζω ότι αν είμαστε και 
καλύτεροι στο παιχνίδι μας, θα είναι 
ακόμα καλύτερη και η ατμόσφαιρα. 
Πιστεύω όμως ότι δώσαμε χαρά 
στους φιλάθλους μας γιατί ξέρουν 
ότι σίγουρα θα έχουν τρία παιχνίδια 
ευρωπαϊκών ομίλων εντός έδρας…

Η πρώτη εντύπωση που σχημάτισες 
για το σπίτι μας, τη Λεωφόρο;
Θα σας πω αυτό: Μπορεί να είναι παλιό 
και μικρό γήπεδο αλλά έχει ψυχή και 
νιώθεις την ατμόσφαιρα. Νιώθεις κάτι 
διαφορετικό στη Λεωφόρο…

Ποιες είναι οι πρώτες εντυπώσεις 
σου απ’ τον Παναθηναϊκό;
Σίγουρα η ομάδα μας έχει την 
ποιότητα για να παίξει στα Κύπελλα 
Ευρώπης και στους ομίλους. Αυτό 
είναι σίγουρο. Δεν γνωρίζω ακόμα 
το ελληνικό πρωτάθλημα, οπότε 
δεν μπορώ να έχω άποψη γι’ αυτό, 
αλλά μπορώ να πω με σιγουριά 
ότι διαθέτουμε μια πολύ ποιοτική 
ομάδα με καλούς, έμπειρους αλλά και 
νεαρούς παίκτες. Έχουμε ένα καλό 
σύνολο αλλά πρέπει να συνεχίσουμε 
να δουλεύουμε. Ακόμα μαθαίνουμε 
ο ένας τον άλλον, καθώς ένας μήνας 



δεν μπορεί να είναι αρκετός για μια 
ομάδα. Δείχνουμε όμως από νωρίς 
ότι υπάρχει μια καλή σύνδεση μεταξύ 
μας. Το δείξαμε στα φιλικά αλλά και 
στο πρώτο ματς με την Ντνίπρο που 
πετύχαμε μια πολύ σημαντική νίκη με 
3-1. Στη ρεβάνς ίσως μας επηρέασε 
αυτό το σκορ. Ίσως θεωρήσαμε ότι 
θα ήταν ευκολότερο να περάσουμε…

Παρ’ όλα αυτά, η ομάδα έδειξε 
χαρακτήρα κι έβγαλε θετική 
αντίδραση στη ρεβάνς σε μια 
δύσκολη συνθήκη…
Πράγματι, αντιδράσαμε καλά. Τη 
στιγμή που δεχτήκαμε το 1-2 
ενοχλήθηκα πολύ. Ήξερα ότι έπρεπε 
να πετύχουμε ένα γκολ για να 
τελειώσουμε τη δουλειά. Γι’ αυτό και 
άρχισα να ζητάω περισσότερο την 
μπάλα απ’ ό,τι κάνω συνήθως…

Σε προσωπικό επίπεδο άρχισες 
δυναμικά. Πώς αισθάνεσαι πλέον με 
τον ρόλο σου μέσα στην ομάδα;
Για εμένα ήταν πολύ σημαντικό το 
ξεκίνημα. Πέτυχα ένα πολύτιμο γκολ 
στο εκτός έδρας ματς με την Ντνίπρο 
και έβγαλα μια σημαντική ασίστ 
εκεί που πραγματικά η ομάδα το 
χρειαζόταν. Γι’ αυτούς τους λόγους 
άλλωστε ήρθα στην ομάδα…

Ένιωσες την αγάπη του κόσμου 
προτού καν φορέσεις τη φανέλα 
της ομάδας, αλλά πλέον το νιώθεις 
πολύ πιο έντονα. Πώς βιώνεις αυτή 
την κατάσταση;
Θα είμαι ειλικρινής. Ποτέ δεν 

ενθουσιάζομαι από κάτι τέτοια γιατί 
γνωρίζω πως όταν τα πράγματα πάνε 
καλά, όλα είναι καλά, όταν όμως πάνε 
άσχημα, τότε όλα είναι άσχημα. Έχω την 
εμπειρία και ξέρω πώς να διαχειρίζομαι 
τέτοιες καταστάσεις. Σίγουρα όμως 
είναι πολύ ευχάριστο να νιώθεις την 
αγάπη του κόσμου…

Τι σου αρέσει στο παιχνίδι του 
Παναθηναϊκού;
Μου αρέσει που παίζουμε επιθετικό 
ποδόσφαιρο. Ακόμα και εκτός έδρας 
με την Ντνίπρο, η φιλοσοφία μας και η 
στόχευσή μας ήταν επιθετική. Κι αυτό 
βεβαίως βοηθάει κι εμένα περισσότερο 
που είμαι επιθετικογενής παίκτης. 
Επίσης, μου αρέσει το γεγονός πως 
μολονότι η ομάδα ήδη παίζει καλά, 
έχει περιθώρια βελτίωσης. Άρα έχει 
προοπτική για να γίνει ακόμα καλύτερη.

Αντιλαμβανόμαστε απ’ αυτά που 
βλέπουμε μέσα στο γήπεδο ότι η 
ποδοσφαιρική φιλοσοφία του κόουτς 
Γιοβάνοβιτς και της ομάδας, σου 
ταιριάζει. Έχεις την ίδια άποψη;
Χωρίς καμία αμφιβολία. Όταν ακόμα 
σκεφτόμουν αν θα έρθω στον 
Παναθηναϊκό, αυτό ήταν ένα στοιχείο 
που μου το είχαν επισημάνει. Τσέκαρα 
λοιπόν το στυλ παιχνιδιού, το σύστημα, 
το ποδόσφαιρο που θέλει να παίζει 
ο κόουτς και η ομάδα. Μάλιστα, μου 
φάνηκε περίεργο που δεν σκοράραμε 
πολλά γκολ την περασμένη σεζόν. 
Ήδη όμως στα πρώτα δύο ματς 
έχουν πετύχει πέντε γκολ. Αυτό είναι 
καλό σημάδι γιατί αν θες να κερδίσεις 

τίτλους και να πετύχεις τους στόχους σου, 
θα πρέπει να σκοράρεις περισσότερα γκολ. 
Δεχτήκαμε βέβαια και τρία γκολ. Αλλά η 
αλήθεια είναι πως προτιμώ να σκοράρω 
πέντε και να δέχομαι τρία απ’ το να κερδίζω 
με 1-0 (γέλια).

Η προσαρμογή σου στην ομάδα φαίνεται 
ότι έγινε πολύ γρήγορα. Τι έπαιξε ρόλο σε 
αυτό;
Σε όλες τις ομάδες που πήγα προσαρμόστηκα 
γρήγορα. Νομίζω ότι αυτό έχει να κάνει 
με το γεγονός ότι μιλάω τη γλώσσα του 
ποδοσφαίρου. Κι αυτή τη γλώσσα όλοι την 
καταλαβαίνουν μέσα σε μια ομάδα. Όταν 
λοιπόν μπαίνω σε μια ομάδα, ξέρω ποια 
είναι η δουλειά μου και ξέρω ότι έχω την 
ποιότητα για να την κάνω.

Δεν είναι πάντα εύκολο αυτό, ακόμα και για 
ποιοτικούς παίκτες. Πώς το καταφέρνεις;
Νομίζω ότι το κλειδί είναι να βρίσκεσαι στο 
όριο μεταξύ αλαζονείας και αυτοπεποίθησης. 
Αν είσαι πολύ αλαζόνας δεν σε 
αποδέχονται, αν δεν έχεις αυτοπεποίθηση 
δεν σε εμπιστεύονται. Πρέπει να βρίσκεσαι 
λοιπόν κάπου στη μέση. Είναι δύσκολο 
να ισορροπήσεις αλλά τα κατάφερα. Και 
νομίζω ότι και η ομάδα και οι φίλαθλοι με 
αποδέχθηκαν…

Τι κλίμα συνάντησες στα αποδυτήρια του 
Παναθηναϊκού;
Πολύ καλό κλίμα. Είναι πολύ σημαντικό 
να έχεις καλά αποδυτήρια. Για μένα ήταν 
σημαντικό απ’ τα φιλικά προετοιμασίας να 
δείξω στους συμπαίκτες μου ότι μπορούν 
να με εμπιστευτούν και ότι μπορούν να 
υπολογίζουν σε μένα.



Ποιες ήταν οι πρώτες σκέψεις σου 
όταν ενημερώθηκες για το ενδιαφέρον 
του Παναθηναϊκού;
Όταν πρωτοάκουσα για τον Παναθηναϊκό, 
δίχως ακόμα να έχω μιλήσει με την 
ομάδα, είπα στη γυναίκα μου “δεν ξέρω 
γιατί, αλλά έχω ένα καλό προαίσθημα. 
Πρέπει να πάω εκεί”. Όταν το πρωτοείπα 
σε φίλους μου δεν πίστευαν ότι θα 
επιλέξω την Ελλάδα. Θα μπορούσα να 
συνεχίσω στη Serie A. Ωστόσο, μετά 
από επτά χρόνια στην Ιταλία ήθελα 
μια νέα πρόκληση, κάτι καινούργιο, μια 
αλλαγή. Στόχος μου ήταν να παίξω στις 
ευρωπαϊκές διοργανώσεις. Κι έπειτα 
μίλησα με τον αθλητικό διευθυντή του 
Παναθηναϊκού, με τον οποίο μπορώ 

να πω ότι βρήκαμε κοινό κώδικα 
επικοινωνίας. Όλα κύλησαν γρήγορα 
από εκεί και πέρα.

Τι σε παρακίνησε για να έρθεις στον 
Παναθηναϊκό;
Προφανώς ήξερα ότι είναι ένας 
πολύ μεγάλος σύλλογος με τεράστια 
ιστορία και πολλούς φιλάθλους. Όταν 
όμως είδα ότι έχει να κατακτήσει 
το πρωτάθλημα απ’ το 2010 κι 
ότι βρίσκεται εκτός Ευρώπης και 
ομίλων για αρκετά χρόνια, είπα ότι 
“ξέρω γιατί θέλω να πάω και να 
παίξω εκεί”. Είμαι σε μια ηλικία που 
έχω αγωνιστεί για πολλά χρόνια 
σε υψηλό επίπεδο και σε πολλούς 

και μεγάλους συλλόγους. Οπότε 
για μένα το ζητούμενο δεν ήταν τα 
χρήματα αλλά η νέα πρόκληση. Κι 
ήδη πετύχαμε κάτι καλό…

Εντός γηπέδου σε βλέπουμε να 
παίζεις με πάθος και ένταση. Εκτός 
γηπέδου πώς είναι ο Φίλιπ;
Είμαι διαφορετικός έξω απ’ το 
γήπεδο. Έχω μάθει να διαχειρίζομαι 
πλέον τις καταστάσεις. Παλαιότερα 
είχα προβλήματα (γέλια). Πολλές 
φορές με ρωτούν οι προπονητές 
“ποιος απ’ τους δύο είσαι; Αυτός 
που είσαι μέσα στο γήπεδο ή έξω 
απ’ αυτό;”. Έχω οικογένεια πλέον, 
έχω τρία παιδιά και αντιμετωπίζω 
διαφορετικά τη ζωή. Ό,τι είχα να 
κάνω, το έχω κάνει (γέλια). Τώρα 
έχω μια οικογενειακή και ήρεμη ζωή 
που περιστρέφεται κυρίως γύρω απ’ 

 Όταν πρωτοάκουσα για 
τον Παναθηναϊκό είπα:

“ Πρέπει να πάω εκεί ”



“Θέλω να έχουμε μια καλή σεζόν, 
να κάνουμε βήματα μπροστά ως 
ομάδα. Να προσπαθήσουμε να 
κατακτήσουμε το πρωτάθλημα, 
αν και φαίνεται ότι θα υπάρχει 
μεγάλος ανταγωνισμός με τις 
υπόλοιπες ομάδες που επίσης 
είναι δυνατές. Φυσικά θέλουμε 
να πάμε καλά στην Ευρώπη. 
Επίσης, θέλω να είμαι παρών 
στο Euro με την Εθνική ομάδα. 
Είναι ένα όνειρο. Έχω παίξει σε 
Μουντιάλ, αν παίξω και σε Euro 
θα είναι ιδανικό για μένα για να 
ολοκληρώσω την πορεία μου 
στην Εθνική ομάδα”

τα παιδιά. Προσπαθώ να είμαι 
100% επαγγελματίας γιατί θέλω 
να παίξω ποδόσφαιρο για 5-6 
χρόνια σε υψηλό επίπεδο. Οπότε 
πρέπει να κάνω καλή ζωή.
Τι σου αρέσει να κάνεις στον 
ελεύθερο χρόνο σου;
Μου αρέσει να παίζω τένις ή να 
κολυμπάω που με βοηθάει να 
χαλαρώνω. Παλαιότερα έπαιζα 
αρκετά Playstation αλλά πλέον 
με τα παιδιά το έχω σταματήσει. 
Δεν υπάρχει χρόνος…

Ποια άλλα σπορ σου αρέσουν 
να παρακολουθείς πέρα απ’ το 
ποδόσφαιρο;
Μου αρέσει να βλέπω μπάσκετ. 
Παρακολουθώ Euroleague. 
Υποστηρίζω τον Ερυθρό 
Αστέρα…

Όχι Παρτίζαν; Εμείς στον 
Παναθηναϊκό αγαπάμε τον 
Ομπράντοβιτς ξέρεις…
Όχι, όχι Παρτίζαν (γέλια)! 
Σέβομαι πάρα πολύ τον 
Ομπράντοβιτς αλλά είμαι με 
τον Αστέρα. Σίγουρα θα πάω 
στο γήπεδο για να δω αγώνες 
του Παναθηναϊκού στην Euro-
league.





MATCH
REWIND

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
15’, 70’ ΣΠΟΡΑΡ

ΣΚ ΝΤΝΙΠΡΟ-1
23’ ΝΤΟΒΜΠΙΚ
54’ ΣΑΡΑΠΙ

2
2

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
(4-2-3-1)

Μπρινιόλι, Κώτσιρας, Γέντβαϊ, 
Μάγκνουσον, Χουάνκαρ, 
Ρουμπέν, Βιλένα (66’ Τσόκαϊ), 
Τζούριτσιτς (79’ Κλέινχεϊσλερ), 
Παλάσιος (46’ Μαντσίνι), Σπόραρ 
(79’ Ιωαννίδης), Μπερνάρ (90′ 
Βέρμπιτς). 

ΣΚ ΝΤΝΙΠΡΟ-1
(4-2-3-1)

Βόλινετς (36’ Κιναρέικιν), 
Πάσικ, Ανταμιουκ, Σαράπι 

(57’ Σβάτοκ), Καπλιένκο (69’ 
Τάντσικ), Μπαμπένκο, Μπλάνκο, 

Μιροσνιτσένκο, Πικάλόνοκ 
(68’ Κόχουτ), Ρουμπσίνσκι (69’ 

Χουτσούλιακ), Ντόβμπικ.

01.08.2023 / 2ος προκριματικός Champions League / «Απ. Νικολαΐδης»/ Διαιτητής: Μπ. Ντάνκερτ





TECHNICAL STAFF

CLUB STAFF

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΝΤΗΣ
Βοηθός προπονητή

ΝΙΚΟΣ ΚΟΛΟΜΠΟΥΡΔΑΣ
Βοηθός προπονητή

ΠΡΕΝΤΡΑΓΚ ΕΡΑΚ
Βοηθός προπονητή

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ
Προπονητής τερματοφυλάκων

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ
Προπονητής φυσικής 
κατάστασης

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΠΡΑΛΟΣ
Βοηθός προπονητή φυσικής 
κατάστασης

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΠΡΟΥΣΑΛΗΣ
Αναλυτής

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΛΥΜΕΝΕΑΣ
Αναλυτής

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Τεχνικός διευθυντής

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
Επιμελητής ομάδας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ 
Επικεφαλής Ιατρικού Επιτελείου

ΑΓΓΕΛΟΣ ΝΤΙΝΑΣ
Γιατρός ομάδας

ΑΡΣΕΝΗΣ ΚΟΝΤΟΣ
Φυσιοθεραπευτής

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ
Φυσιοθεραπευτής

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΠΑΓΙΑ
Φυσιοθεραπευτής

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΟΠΙΤΑΣ
Φυσιοθεραπευτής

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΕΔΟΥΣΗΣ
Φυσιοθεραπευτής

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥ
Φυσιοθεραπευτής

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Εργοφυσιολόγος

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ
Εργοφυσιολόγος

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΟΥΝΟΤΡΥΠΙΔΗΣ
Γυμναστής αποκατάστασης

ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
Φροντιστής

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΟΣ
Φροντιστής

ΘΟΔΩΡΟΣ ΚΑΤΣΑΣ
Φροντιστής

ΜΑΚΗΣ ΛΙΒΑΘΗΝΟΣ
Chief Scout 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ
Scouting

ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ
Scouting



ΠΑΙΚΤΗΣ ΛΕΠΤΑ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ ΑΣΙΣΤ ΚΙΤΡ.

Brignoli 190’ 2 - - -
Juankar 190’ 2 - 2 -

Κώτσιρας 190’ 2 - - -
Magnusson 190’ 2 - - -

Ruben 190’ 2 - - -
Jedvaj 166’ 2 - 1 -

Bernard 160’ 2 - - -
Sporar 157’ 2 3 - -
Djuricic 157’ 2 1 1 -
Palacios 139’ 2 - - 1
Vilhena 136’ 2 - - -
Mancini 67’ 2 - - -
Cokaj 54’ 2 - - 1

Ιωαννίδης 33’ 2 1 - -
Verbic 30’ 2 - - -

Schenkeveld 24’ 1 - - -
Kleinheisler 17 1 - - -

Lodygin - - - - -
Βαγιαννίδης - - - - -

Zeca - - - - -
Mladenovic - - - - -

Σιδεράς - - - - -
Ξενόπουλος - - - - -
Jeremejeff - - - - -

Cerin - - - - -
Aitor - - - - -
Ganea - - - - -

PLAYER 
STATS

Νιώθεις 
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Stats & Facts
Τζιμπρίλ Σισέ
 Είναι δίχως αμφιβολία ο παίκτης που συνδέει 
τον Παναθηναϊκό και τη Μαρσέιγ. Αγαπητός απ’ 
τους οπαδούς και των δύο συλλόγων, ο Τζιμπρίλ 
Σισέ έγραψε τη δική του ιστορία τόσο με τη 
φανέλα του Τριφυλλιού όσο και με εκείνη της 
Ολιμπίκ. 55 γκολ και 16 ασίστ έχει σε 89 αγώνες 
με τον Παναθηναϊκό και 37 γκολ και 13 ασίστ σε 
80 αγώνες με τη Μαρσέιγ…

4 γκολ σε τρία σερί ευρωπαϊκά ματς του Παναθηναϊκού 
έχει πετύχει ο Άντραζ Σπόραρ! Βρήκε δίχτυα στο περυσινό 
1-1 με τη Σλάβια Πράγας στη Λεωφόρο, σκόραρε ξανά στο 
εφετινό εκτός έδρας ματς με την Ντνίπρο και «πυροβόλησε» 
άλλες δύο φορές στη ρεβάνς της Λεωφόρου με τους 
Ουκρανούς!

89αγώνες συμπληρώνει στον πάγκο 
του Παναθηναϊκού ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς και 
στη ρεβάνς με τη Μαρσέιγ στο Βελοντρόμ 
θα γίνει… 90άρης με το Τριφύλλι. Απόψε, 
ισοφαρίζει σε παρουσίες τον Γιάτσεκ Γκμοχ, ο 
οποίος διετέλεσε κόουτς της ομάδας σε 88 ματς 
τη διετία 1984-1985, ενώ το 89ο παιχνίδι του 
το έκανε 25 χρόνια αργότερα, τον Νοέμβριο 
του 2010. 

2010 η χρονιά 
που συνδέει τον Παναθηναϊκό 
με τη Μαρσέιγ. Πρόκειται για τη 
σεζόν κατά την οποία και οι δύο 
ομάδες κατέκτησαν το τελευταίο 
τους πρωτάθλημα σε Ελλάδα και 
Γαλλία, αντιστοίχως. 13 χρόνια 
μετά στοχεύουν να βρεθούν ξανά 
στην κορυφή…

3 ελληνικές ομάδες έχει αντιμετωπίσει η Μαρσέιγ στα Κύπελλα Ευρώπης 
και ο Παναθηναϊκός θα γίνει η τέταρτη. Έχει παίξει με την ΑΕΚ το 1989-90 
στο Κύπελλο Πρωταθλητριών, με τον Ολυμπιακό το 1994-95 (Κυπ. UEFA), το 
2011-12 και το 2020-21 (Ch. League) και με τον ΠΑΟΚ το 2021-22 (Conference 
League).










